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肩書き又は相当する立場を教えてください

11 人中11 人がこの質問に答えました

主な活動地域を教えてください

11 人中11 人がこの質問に答えました

年齢を教えてください

11 人中11 人がこの質問に答えました
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性別を教えてください

11 人中11 人がこの質問に答えました

全体を通しての満足度を教えてください。

11 人中11 人がこの質問に答えました

豊橋市のオープンデータを使ってみませんか？

11 人中11 人がこの質問に答えました

この勉強会をどこでお知りになりましたか？

11 人中11 人がこの質問に答えました
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勉強会参加は何回目ですか？

11 人中11 人がこの質問に答えました

（勉強会経験者の方）どの地域によく行きますか？

11 人中11 人がこの質問に答えました

会場（場所）はどこが適していると思いますか？

11 人中11 人がこの質問に答えました
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知人にこの勉強会を薦めていただけますか？

11 人中11 人がこの質問に答えました

アンケートの内容をHPで紹介してよろしいですか？

11 人中11 人がこの質問に答えました
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